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PYHKUMN Y = sinx, y =
COSX -
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OnpenernexHve  —

e @ynkuusda y = {(x), X € R, Ha3bIBaKOT
nepuoouuecKoll, eCJIu CylecTByeT TaKoe
OTJIMYHOE OT HYJA Yucao T, uro aida a1000ro
X U3 MHOKeCTBA R BBINMOJHAETCH IBONHOE
PABEHCTBO

f(x — T) = f(x) = f(x + T).



o~

S

sin(x — 2w) = sinx

sin(x + 2m)

cos(x — 2m™) = cosx

cos(x + 2m)

8. OyHKIMH Y = SiNX U Y = COSX SIBJISIOTCS
epUOAMIECKUMM U YHUCJIO0 27 SABJISIETCS HUX
[EePUOIOM.
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e Ecau pynkuus y = f(x) umeert nepuona 1, To
JIJIS IOCTPOEHHUS rpapuka GYHKIHUA HYKHO
CHAYAJI1a MOCTPOUTH BETBb (BOJIHY, YACTH)
rpapuka Ha JIOOOM MPOMEKYTKe JJIUHbI T
Ou T nau T/2 u-T/2), a 3aTeM CABUHYTH

3TY BETBb 110 OCH X BIIPaBO U BJIeBO HaA T,
2T, 3T u 1.1.
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* ¥V nepuoanyeckon (PyHKIMU MHOTO
nepuoaoB: ecau T — mepuoa, TO YUCJI0 BHAA
KT asasiercs nepuoaom, riae k= +1; +2; +3; ...

Jas PyHKIMHA Y = SinX M Y = COSX YHCJIO BU/A
2nk, rne K= +1;+2;+3;..- nepuoa PyHKIUMU,
a YUCJI0 27T - OCHOBHOM NMEPHOI.
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HaliTv OCHOBHO nepuog, doyHKLMK: =

1) y =sin3x; 2) y = cos0,5x. /

Ilycts T — ocHOBHOM nepuoa GpyHKIUH Yy = sin3X.
IHogo:xum f(x) = sin3x.

f(x+T)=sin3(x+T)=sin3x + 3T)

3T =21
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HaiiTv oCHOBHOW Nneprof, YHKLMN: =

1) y =sin3x; 2) y =cos0,5x. /

IIycts T — ocHoOBHOM nepuoa pyHkuuu y = cos0,5x.
IHoaoxumMm f(x) = cos0,5x.

f(x+T)=cos0,5x+T)=cos(0,5x +0,5T)

0,5T =21
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OcHoBHoIi nepuoa dyHknuii y = sSinkx uy = coskx
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